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ПРОИСШЕСТВИЯ

ФІГУРАНТАМ СПРАВИ "МІДАС" ВАКС ЗМЕНШУЄ ЗАСТАВИ

Фото: Ігор Миронюк/Суспільне

Вищий Стокорупційний суд (ВАКС) змінив запобіжний захід фігуранту справи про розкрадання в
«Енергоатомі». За даними Центру протидії корупції, йдеться про Ігоря Миронюка — колишнього
радника ексміністра енергетики Германа Галущенка. Про це повідомляє Центр протидії корупції.

Офіційно ім’я фігуранта суд не оголосив, однак із матеріалів справи випливає, що йдеться про Ігоря
Миронюка.

Суд залишив Миронюка під вартою ще на 60 днів, але зменшив розмір застави зі 112 млн грн до 85
млн грн.

Спочатку ВАКС взяв Миронюка під варту з альтернативою застави у 126 млн грн. Він подав апеляцію,
однак 17 грудня апеляційна палата ВАКС її не задовольнила.

Наприкінці квітня 2026 року суд уже зменшив для нього суму застави до 112 млн грн.

Миронюк був радником ексміністра енергетики Германа Галущенка, якого також підозрюють у
причетності до розкрадань в «Енергоатомі» в межах операції НАБУ та САП «Мідас».

12 червня ВАКС продовжив тримання під вартою для ексміністра енергетики та юстиції Германа
Галущенка, але також зменшив йому заставу у справі про розкрадання в «Енергоатомі».

BAGNET нагадує, 10 листопада 2025 року НАБУ заявило про масштабну операцію «Мідас» із викриття
корупції у сфері енергетики. У межах операції провели понад 70 обшуків.

За даними слідства, організатори схеми отримували до 15% вартості контрактів від «Енергоатому» у
вигляді «відкатів». Їх сплачували контрагенти компанії, яким, за версією слідства, нав’язували умови
учасники схеми.

У НАБУ стверджують, що гроші «відмивали» у так званих бек-офісах у центрі Києва. За даними
слідства, загалом підозрюваним у справі вдалося «відмити» 100 млн доларів.

Головними фігурантами справи називали бізнесменів Тимура Міндіча та Олександра Цукермана. Вони
виїхали з України незадовго до обшуків. Згодом проти них запровадили санкції та оголосили у розшук.

Після розголосу справи Верховна Рада звільнила Германа Галущенка та очільницю Міненерго Світлану
Гринчук. Уряд також оголосив про перезапуск діяльності «Енергоатому» та розпуск наглядової ради
компанії.

Підготував: Сергій Дага

ВАКС справа Міндас корупція

Общее количество просмотров: 58
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